

红七月 塘下党员在行动

强党性 践承诺 塘下镇 开展党章知识竞赛

本报讯(记者 项武龙) 什么是党在社会基层组织中的战斗堡垒,它是党的全部工作和战斗力的基础,请回答!

日前,为纪念中国共产党成立92周年,塘下镇在塘下办事处举行了“强党性 践承诺 党章知识竞赛”,机关直属、塘下办事处、鲍田办事处、场桥办事处、罗凤办事处、海安办事处等辖区部门200多人分成6个小组参加比赛。经过3个环节的激烈较量,罗凤办事处代表队以180分获得一等奖,鲍田办事处和场桥办事处获得二等奖。



塘下镇开展党章知识竞赛

塘下打造 全媒体新闻 信息中心

记者 苏盈盈

本月起,塘下镇宣传阵地又加入了两家媒体,除了本报的《今日塘下》和《中国·塘下》政务网外,电视版《今日塘下》和广播版《今日塘下》也将一一亮相,构建起塘下全媒体新闻信息中心。

2012年4月6日,本报《今日塘下》第一期刊出,联办双方在一年多时间里共同努力,较好地向社会展示了塘下政治、经济、社会、民生、文化等方面的建设和发展成绩,获得读者的肯定。从今年3月15日开始,本报《今日塘下》由原来的每周一期4个版面扩至6个版面,仍在周五刊出。

继本报《今日塘下》之后,塘下镇又与瑞安电视台、瑞安电台合作,分别在电视台文化经济频道设立《今日塘下》电视专栏和广播台开设《今日塘下》广播栏目。《今日塘下》电视专栏定位为电视周刊,分时政快讯、聚焦塘下、塘下经济、塘下新风尚等版块,于本月7日(星期日)晚开播,每周日晚20时播出,每期时长约10分钟。广播栏目《今日塘下》于本月8日首播,今后每周一18时30分至18时45分首播,每周二8时至8时15分重播,该栏目主要围绕镇主要领导活动、镇委镇政府中心工作、经济建设、精神文明建设等方面开展报道。

2012年5月1日开通的《中国·塘下》政务网(www.ratx.gov.cn),是塘下镇委、镇政府在互联网上统一发布各类政务信息、提供公共服务的平台和窗口,由文明塘下、党政频道、塘下新区、民生频道、商企频道和内部网组成,下设各部门(中心)及办事处的子网站。目前,共计410130人次访问该网站,日均达到1432人次,历史最高日访问量2305人次,网络问政平台收到840多条网民提问,回复率达99%以上。

3家媒体再加上《中国·塘下》政务网,塘下镇已形成集报纸、广播、电视和网络为一体的全媒体新闻信息中心。该镇宣传委员潘李淡说,塘下镇作为全国小城镇改革试点镇,要通过多方位、多角度、多层次、多元化介绍塘下发展,把塘下的发展更多地传向温州、传向浙江、传向全国,让外界更好地了解塘下,树立塘下良好的形象;要将媒体作为镇委镇政府和群众之间的沟通平台,方便群众参政问政,为建设服务型政府提供良好的载体;要充分发挥宣传阵地的作用,有效引导社会热点,及时通报新闻事件的进展情况,向群众传递客观的信息,不断提高政府的公信力和影响力。

《今日塘下》报纸新闻热线:66081255 或在新浪微博上@瑞安日报 今日塘下,《今日塘下》电视新闻热线:58852008,《今日塘下》广播新闻热线:13958842222。

霞林村党员烧伏茶 赵宅村党员扫大街

本报讯(记者 苏盈盈 特约记者 陈立波 通讯员 朱昌乐)在炎炎夏日为过往行人送上一杯免费伏茶,他们的心头将多一份清凉。从7月1日开始,塘下镇霞林村党支部在村办公楼前设置免费伏茶供应点,该活动将延续3个月,经费由全村党员筹集。

在霞林村办公楼前,一顶红色帐篷下摆着一张桌子和几张板凳,2位老人忙着往水桶里加伏茶。记者在伏茶供应点旁观察了一会儿,不少过往行人都会来喝上一杯消暑伏茶。

味道不错,不仅能解渴,还能消暑。江西籍新居民李新兵告诉记者,他在霞林村一家企业里工作了15年,上下班、买菜都会经过伏茶供应点,夏日工作出汗多,村里的这项活动他觉得十分贴心。

当天负责熬制伏茶的老党员徐忠祥凌晨4时就起床烧茶水,在供应点他又忙着加茶水、消毒杯子,他说:这是做好事,一点也不辛苦。喝茶人的一句“你辛苦了”,让我觉得很值得。

该村党支部书记徐晓波告诉记者,该村共有正式党员71名,在6月的组织生活会上,当他提出党员筹资烧伏茶时,大家都积极响应,连平时省吃俭用的老党员们都出了不少钱,目前已筹集了2万多元。由于活动延续时间较长,若资金有缺口,村里的热心人士也会捐助。

另悉,6月30日,赵宅村党支部组织120余名党员对全村道路进行大扫除。有人负责清扫路面,有人清理卫生死角,有人清理绿化带垃圾。经过2个多小时的打扫,赵宅村的道路整洁了。



霞林村党员筹资烧伏茶



赵宅村党员上街大扫除

塘下人民医院 开展义诊活动

本报讯(记者 陈绵绵)七一建党节前夕,塘下人民医院的党员来到塘下镇驮山社区开展义诊活动。

当日,驮山社区的社区会议室成了一家小型医院。此次活动开设了内科、外科、骨伤科、眼科、耳鼻喉科等,不少居民慕名前来,不仅享受到免费治疗,还免费领取了药品。



塘下人民医院党员医生进驻驮山社区义诊

曹丽蓉党代表个人工作室 进社区义诊

本报讯(记者 杨微微) 医生,最近在空调房待多了,关节的老毛病又犯了。7月2日,场桥卫生院曹丽蓉党代表个人工作室联合医院内科、化验科的资深医生,到塘下镇陈岙村老人公寓,为村民义诊。当天共有200多位老年人前来测血压血糖和咨询健康问题。



曹丽蓉等场桥卫生院医生开展义诊活动